

РАССМОТРЕН

на заседании попечительского
совета ГБПОУ «РСК»
Протокол №4 от 23.12.2019 г.
Председатель ПС М.В.Каушанский



УТВЕРЖДАЮ
И.о. директора ГБПОУ «РСК»

О.В.Сухаревская
«13» января 2020 г.



ОТЧЕТ

о работе попечительского совета ГБПОУ «РСК» за 2019 г.

Попечительский совет в составе: председателя попечительского совета Каушанского М.В. – главного инженера ЗАО «Ростовский завод железобетонных конструкций» и членов правления Быльева Ю.В. – генерального директора НПП «Нобигаз»; Мележникова О.П. – директора ООО «Созидатель»; Кострубина О.Н. – генерального директора ООО «СК «Стройиндустрия»»; Потапова В.П. – главного архитектора ООО «Гипростройдормаш»; Острикова В.П. – начальника отдела контроля качества ГБПОУ «РСК» провели в 2019 г. четыре заседания правления.

На заседаниях рассматривались вопросы совершенствования учебного процесса, особенно в плане внедрения дуального и инклюзивного образования, организации различных видов практик, материально-технической базы колледжа, проведение различных мероприятий на базе колледжа, участие обучающихся в конкурсах профессионального мастерства и чемпионатах рабочих профессий.

Основными результатами работы попечительского совета в 2019 году являются следующие.

Все члены попечительского совета принимали участие разработке и утверждении дополнений и изменений в рабочие программы учебных дисциплин и профессиональных модулей, программ Государственной итоговой аттестации, а также согласовании контрольно-оценочных средств.

При активном участии члена попечительского совета Потапова В.П. был проведен конкурс «Золотой циркуль» для обучающихся по специальности «Архитектура».

Кострубин О.Н. принял участие в подготовке и проведении Регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по укрупненной группе специальностей 08.00.00 Техника и технологии строительства по специальностям 08.02.01 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» и 08.02.02 «Строительство и эксплуатация инженерных сооружений», на котором два обучающихся РСК заняли первое и второе место.

Член попечительского совета Кострубин О.Н. на базе своего предприятия обеспечил подготовку двух участников регионального чемпионата «Worldskills – Молодые профессионалы», ставших призерами чемпионата и двух участников областного чемпионата Абилимпикс для лиц с ограниченными возможностями. Один из участников чемпионата Абилимпикс стал победителем, другой стал серебрянным призером. Призер регионального принял участие в национальном чемпионате.

Кроме того, ООО «СК «Стройиндустрия» оказало спонсорскую помощь колледжу, обеспечив мастерские необходимыми материалами для подготовки участников.

Председатель попечительского совета Каушанский М.В. принял активное участие в подготовке в разработке положения и заданий для Межрегионального конкурса профессионального мастерства по специальности 08.02.03 «Производство неметаллических изделий и конструкций».

Все членам попечительского совета принимали активное участие и выступали в мероприятиях «День открытых дверей» мероприятиях, посвященный 95-летию образования колледжа.

Секретарь ПС



В.П.Остриков